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図64

a.10回以上参加した b.５～９回参加した c.１～４回参加した
d.参加したことがない e.無回答
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図65

a.10回以上参加した b.５～９回参加した c.１～４回参加した
d.参加したことがない e.無回答
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図67

a. 倉吉市・倉吉市教育委員会が主催（部落解放研究倉吉市集会、部落解放文化祭、人権のために学ぶ同和教育講座、人権文化センターの講座など）
b.地区公民館が主催（地区公民館の各種学級・講座など）
c. 各地区同和教育研究会（人権同和教育推進協議会）等が主催（同和教育町内学習会など）
d.鳥取県・鳥取県教育委員会が主催（人権尊重社会を実現する鳥取県研究集会、とっとり県民カレッジなど）
e. 社会教育関係団体等・各種人権擁護団体、運動団体等が主催（男女共同参画推進会議、女性団体、老人クラブ、倉吉市同和教育研究会、障がい者団体、
民生児童委員協議会、在日外国人団体、部落解放同盟など）

f. 企業や職場が主催 g. 学校や幼稚園・保育園、ＰＴＡ・保護者会が主催 h. その他 i. 無回答
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図68

a. 倉吉市・倉吉市教育委員会が主催（部落解放研究倉吉市集会、部落解放文化祭、人権のために学ぶ同和教育講座、人権文化センターの講座など）
b.地区公民館が主催（地区公民館の各種学級・講座など）
c. 各地区同和教育研究会（人権同和教育推進協議会）等が主催（同和教育町内学習会など）
d.鳥取県・鳥取県教育委員会が主催（人権尊重社会を実現する鳥取県研究集会、とっとり県民カレッジなど）
e. 社会教育関係団体等・各種人権擁護団体、運動団体等が主催（男女共同参画推進会議、女性団体、老人クラブ、倉吉市同和教育研究会、障がい者団体、
民生児童委員協議会、在日外国人団体、部落解放同盟など）

f. 企業や職場が主催 g. 学校や幼稚園・保育園、ＰＴＡ・保護者会が主催 h. その他 i. 無回答
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図70

a.自らの意識で積極的に参加してきた
b.職場や地域の参加割り当て（動員）などで仕方なく参加してきた
c.その他
d.無回答
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図71

a.自らの意識で積極的に参加してきた
b.職場や地域の参加割り当て（動員）などで仕方なく参加してきた
c.その他
d.無回答
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図73

a. 差別や人権侵害をなくすために、自分も何かしなければならないと思った
b.差別や人権侵害の実態がよく分かった
c.もっといろいろな人権問題について学習を深めたいと思った
d.人権問題は日常の生活や仕事と深く関わっていることに気づいた
e.話がきれいごとすぎると思った
f. 話が難しかったり、極端であったりして、理解しにくかった
g.毎回同じような話でつまらないと思った
h.そうは言っても差別はやはりなくならないと思った
i. その他
j. 無回答
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図74

a. 差別や人権侵害をなくすために、自分も何かしなければならないと思った
b.差別や人権侵害の実態がよく分かった
c.もっといろいろな人権問題について学習を深めたいと思った
d.人権問題は日常の生活や仕事と深く関わっていることに気づいた
e.話がきれいごとすぎると思った
f. 話が難しかったり、極端であったりして、理解しにくかった
g.毎回同じような話でつまらないと思った
h.そうは言っても差別はやはりなくならないと思った
i. その他
j. 無回答
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図75

a. 差別や人権侵害をなくすために、自分も何かしなければならないと思った
b.差別や人権侵害の実態がよく分かった
c.もっといろいろな人権問題について学習を深めたいと思った
d.人権問題は日常の生活や仕事と深く関わっていることに気づいた
e.話がきれいごとすぎると思った
f. 話が難しかったり、極端であったりして、理解しにくかった
g.毎回同じような話でつまらないと思った
h.そうは言っても差別はやはりなくならないと思った
i. その他
j. 無回答
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a.そのような学習会や講演会、研修会が行われていることを知らなかった
b.知っていたが参加する気がなかった
c.自分とは関係ないと思い、参加しなかった
d.直接呼びかけがなかった
e.その他
f. 無回答
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a.そのような学習会や講演会、研修会が行われていることを知らなかった
b.知っていたが参加する気がなかった
c.自分とは関係ないと思い、参加しなかった
d.直接呼びかけがなかった
e.その他
f. 無回答
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図80

a.講演会の開催 b.居住地域での同和教育町内学習会の開催
c.体験的参加型学習（ワークショップなど）の開催 d.当事者との交流会や懇談会の開催
e.連続した人権教育講座の開催 f. 映画やビデオの上映
g.広報紙・パンフレット・ポスターの作成 h.パネルなどの展示会の開催
i. テレビ・ラジオなどのマスメディア利用 j. 高齢者や障がいのある人の疑似体験
k.その他 l. 特にない
m.無回答
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a.講演会の開催 b.居住地域での同和教育町内学習会の開催
c.体験的参加型学習（ワークショップなど）の開催 d.当事者との交流会や懇談会の開催
e.連続した人権教育講座の開催 f. 映画やビデオの上映
g.広報紙・パンフレット・ポスターの作成 h.パネルなどの展示会の開催
i. テレビ・ラジオなどのマスメディア利用 j. 高齢者や障がいのある人の疑似体験
k.その他 l. 特にない
m.無回答
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a.同和問題について b.障がいのある人の人権問題について
c.女性の人権問題について d.アイヌ先住民族の人権問題について
e.外国にルーツを持つ人の人権問題について f. 子どもの人権問題について
g.高齢者の人権問題について h.病気にかかわる人の人権問題について
i. 刑を終えて出所した人の人権問題について j. 犯罪被害者やその家族の人権問題について
k.性的マイノリティ（少数者）の人権問題について l. 拉致被害者の人権問題について
m.その他 n.無回答
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a.同和問題について b.障がいのある人の人権問題について
c.女性の人権問題について d.アイヌ先住民族の人権問題について
e.外国にルーツを持つ人の人権問題について f. 子どもの人権問題について
g.高齢者の人権問題について h.病気にかかわる人の人権問題について
i. 刑を終えて出所した人の人権問題について j. 犯罪被害者やその家族の人権問題について
k.性的マイノリティ（少数者）の人権問題について l. 拉致被害者の人権問題について
m.その他 n.無回答
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ａ
．
自
分
が
権
利
の
主
体

で
あ
る
と
自
覚
で
き
る
教

育
を
進
め
る

ｂ
．
人
や
命
を
大
切
に
す

る
心
や
態
度
を
育
む
と
い

う
視
点
の
教
育
を
進
め
る

ｃ
．
同
和
問
題
や
、
障
が
い
の

あ
る
人
、女
性
、高
齢
者
、子
ど
も
、

外
国
に
ル
ー
ツ
を
持
つ
人
の
人

権
、
い
じ
め
の
問
題
な
ど
、
さ
ま

ざ
ま
な
人
権
の
視
点
を
入
れ
な
が

ら
、
総
合
的
に
教
育
を
進
め
る

ｄ
．
差
別
を
す
る
こ
と
は
悪

い
こ
と
で
あ
る
と
い
う
意
識

を
持
た
せ
る
教
育
を
進
め
る

ｅ
．
障
が
い
の
あ
る
人
や

高
齢
者
、
外
国
に
ル
ー
ツ
を

持
つ
人
と
の
ふ
れ
あ
い
の
場

を
多
く
し
、
交
流
体
験
を
通

じ
た
教
育
を
進
め
る

ｆ
．
歴
史
的
な
経
過
や
、

差
別
の
現
状
な
ど
が
理
解

で
き
る
よ
う
な
教
育
を
進

め
る

ｇ
．
わ
か
ら
な
い

ｈ
．
そ
の
他

ｉ
．
無
回
答
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a.自分が権利の主体であると自覚できる教育を進める
b.人や命を大切にする心や態度を育むという視点の教育を進める
c.同和問題や、障がいのある人、女性、高齢者、子ども、外国にルーツを持つ人の人権、いじめの
問題など、さまざまな人権の視点を入れながら、総合的に教育を進める
d.差別をすることは悪いことであるという意識を持たせる教育を進める
e.障がいのある人や高齢者、外国にルーツを持つ人とのふれあいの場を多くし、交流体験を通じた教育を進める
f. 歴史的な経過や、差別の現状などが理解できるような教育を進める
g.わからない
h.その他
i. 無回答
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図87

a.自分が権利の主体であると自覚できる教育を進める
b.人や命を大切にする心や態度を育むという視点の教育を進める
c.同和問題や、障がいのある人、女性、高齢者、子ども、外国にルーツを持つ人の人権、いじめの
問題など、さまざまな人権の視点を入れながら、総合的に教育を進める
d.差別をすることは悪いことであるという意識を持たせる教育を進める
e.障がいのある人や高齢者、外国にルーツを持つ人とのふれあいの場を多くし、交流体験を通じた教育を進める
f. 歴史的な経過や、差別の現状などが理解できるような教育を進める
g.わからない
h.その他
i. 無回答
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ａ
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い
ろ
い
ろ
な
あ
そ
び
体
験
を

通
し
て
、
自
分
や
人
の
命
を
大
切

に
す
る
教
育
（
保
育
）
を
進
め
る

ｂ
．
集
団
の
中
で
自
分
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思
い
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願
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を
表
現
で
き
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互
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に
認
め

合
え
る
人
間
関
係
づ
く
り
を
大
切

に
す
る
教
育
（
保
育
）
を
進
め
る

ｃ
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い
ろ
い
ろ
な
文
化
に
関
心
を

持
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異
な
っ
た
文
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持
っ
た

人
た
ち
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き
る
こ
と
を
大

切
に
す
る
教
育
（
保
育
）
を
進
め
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．
障
が
い
の
あ
る
人
、
高
齢
者
、

外
国
に
ル
ー
ツ
を
持
つ
人
た
ち
と

の
交
流
を
大
切
に
す
る
教
育
（
保

育
）
を
進
め
る

ｅ
．
偏
見
や
き
め
つ
け
を
な
く
し
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い
く
行
動
力
を
育
て
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大
切
に
す
る
教
育
（
保
育
）
を
進

め
る

ｆ
．
教
師
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保
育
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和
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障
が
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に
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を
持

つ
人
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人
権
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い
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し
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理
解
と
認
識
を
深
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、
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権
を
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切
に
す

る
心
を
育
て
る
教
育
（
保
育
）
を
進
め
る
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か
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a.いろいろなあそび体験を通して、自分や人の命を大切にする教育（保育）を進める
b.集団の中で自分の思いや願いを表現でき、互いに認め合える人間関係づくりを大切にする教育（保育）を進める
c.いろいろな文化に関心を持ち、異なった文化を持った人たちと共生できることを大切にする教育（保育）を進める
d.障がいのある人、高齢者、外国にルーツを持つ人たちとの交流を大切にする教育（保育）を進める
e.偏見やきめつけをなくしていく行動力を育てることを大切にする教育（保育）を進める
f. 教師・保育士は、同和問題、障がいのある人、外国にルーツを持つ人などの人権問題について正
しい理解と認識を深め、人権を大切にする心を育てる教育（保育）を進める
g.わからない
h.その他
i. 無回答
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図90

a.いろいろなあそび体験を通して、自分や人の命を大切にする教育（保育）を進める
b.集団の中で自分の思いや願いを表現でき、互いに認め合える人間関係づくりを大切にする教育（保育）を進める
c.いろいろな文化に関心を持ち、異なった文化を持った人たちと共生できることを大切にする教育（保育）を進める
d.障がいのある人、高齢者、外国にルーツを持つ人たちとの交流を大切にする教育（保育）を進める
e.偏見やきめつけをなくしていく行動力を育てることを大切にする教育（保育）を進める
f. 教師・保育士は、同和問題、障がいのある人、外国にルーツを持つ人などの人権問題について正
しい理解と認識を深め、人権を大切にする心を育てる教育（保育）を進める
g.わからない
h.その他
i. 無回答
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